
 

Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції ННІ механотроніки і систем менеджменту. – 2017 
 
 

129 

 

УДК 338.43 

ІННОВАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

Безверхий М.А., аспірант 

(Харківський національний аграрний університет ім. В. В. Докучаєва) 

 

У сучасному ринковому середовищі підприємства функціонують в умовах 

посиленої конкуренції. Основою ефективної діяльності підприємства є його 

інноваційний розвиток. Існуючі сьогодні економічні тенденції довели, що рівень 

і динаміка розвитку інноваційної сфери підприємства створюють підґрунтя для 

стійкого економічного зростання. Одним із пріоритетних чинників економічної 

стійкості будь-якого підприємства є ефективна інноваційна діяльність. 

На  думку голови ради директорів компанії «General Electric» Джека Уэлчи, 

якого журнал «Fortune» назвав кращим менеджером XX ст., бізнес – це проста 

річ: ви повинні робити дешевше, швидше й краще всіх, а для цього треба 

підвищувати продуктивність і оперативність керування бізнесом, а також 

впроваджувати якнайбільше інновації. Це ще раз підтверджує вирішальну роль 

інноваційної [1]. 

Відповідно до Закону України «Про інноваційну діяльність», інновації – це 

новостворена або вдосконалена конкурентоздатна технологія, продукція чи 

послуги, а також організаційно-технічні рішення виробничого, адміністративно-

управлінського, комерційного або іншого характеру, що істотно поліпшують 

структуру та якість виробництва [2]. 

Інноваційність, спрямована на розроблення та впровадження нової 

продукції, оновлення технологій, техніки, принципове вдосконалення організації 

виробництва, модернізацію товарів і послуг, впливає на зростання ефективності 

виробництва, підвищення рівня конкурентоспроможності підприємства. Для 

ефективного впровадження новітніх досягнень науки та техніки у виробничий 

процес необхідно мати висококваліфікований персонал, який зможе не тільки 

реалізовувати запропоновані керівництвом ідеї, а й приймати безпосередню 

участь в ініціюванні змін. Ініціативні та кваліфіковані співробітники – один із 

найбільш важливих економічних ресурсів сільськогосподарських підприємств, 

що дає змогу виробництву вийти на новий рівень розвитку. 
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